

## Referat

Til: Styringsgruppen for Oslopakke 3  
Fra: Oslopakke 3-sekretariatet

Saksbehandler  
Terje Rognlien  
Vår dato:  
2021-12-15

### Oslopakke 3 – Styringsgruppe: Møte nr 6/2021 - 15. desember 2021

**Sted:** Microsoft Teams

**Møteleder:** Ingrid Dahl Hovland

**Til stede:** Hanne Bertnes Norli – Jernbanedirektoratet  
Thomas Tvedt – Viken fylkeskommune  
Sirin Hellvin Stav – Oslo kommune  
Valgerd Svarstad Haugland – Statsforvalteren i Oslo og Viken

**Forfall:** Olav Skinnes – Viken fylkeskommune

**For øvrig møtte:** Theis Juell Theisen – Viken fylkeskommune  
Martin Nielsen, Anne Sigrid Hamran, Ellen-Christine Koren og Tom Alex Hagen – Oslo kommune  
Malin Lerudsmoen, Fred Anton Mykland Kristin Audestad, Øystein Ristesund og Benedicte Petersen – Statens Vegvesen  
Benedicte Bruun-Lie og Paul Runnestø – Jernbanedirektoratet  
Christoffer Gjendem – Statsforvalteren i Oslo og Viken  
Terje Rognlien, Kyrre Gran og Frode Hauglin – Oslopakke 3 sekretariatet

	Ansvar / frist
<p><b>1. Dagsorden/referat</b> Ingen kommentarer til dagsorden eller til eventuelt. Ingen kommentarer til de to referatene.</p> <p><b>Vedtak: Oppdatert referat fra O3 SG den 15. september 2021 og referat fra 13.oktober 2021 godkjennes.</b></p>	
<p><b>2. Økt bevilgning av bompenger til drift kollektiv i 2022</b> Viken fylkeskommune informerte om at de trekker sak 2 fra dette møtet. Det er ikke lenger et akutt behov når Ruters behov er sikret første halvår</p>	

2022. Men saken vil kunne bli fremmet senere hvis finansieringssituasjonen og hensynet til driften av kollektivtilbudet tilsier dette.

**3. Oppdragsgiveransvaret under Finansieringsavtalen overfor bompengeselskapet (Fjellinjen).**

O3-sekretariatet informerte om at det er behov for et eget vedtak om at Statens vegvesen skal fortsette med oppdragsgiveransvaret for Finansieringsavtalen. Statens vegvesen bekrefter at de påtar seg dette ansvaret og de spesifikke oppgavene er beskrevet i et notat til dagens møte (vedlegg 4).

**Vedtak: Statens vegvesen vil på vegne av partene i Oslopakke 3 ivareta oppdragsgiveransvaret i henhold til Finansieringsavtalen med bompengeselskapet (Fjellinjen)**

**4. Møteplan 2022**

O3-sekretariatet presenterte et forslag til møteplan for O3 SG våren 2022. Møtene foreslås avholdt i etterkant av Byvekst SG møtene samme dag

**Vedtak: O3SG vedtok følgende møteplan for våren 2022;**

- Mandag 17. januar kl. 15-16
- Mandag 14. februar kl. 15-16
- Mandag 4. april kl. 15-16
- Mandag 16. mai kl. 15-16

**5. Forslag om å benytte det statlige tilskuddet til reduserte kollektivpriser i 2021 under tilleggsavtalen til byvekstavtalen til delvis dekning av den gjenstående forpliktelsen i Revidert avtale av 2016 om økning av kollektivprisene.**

O3-sekretariatet informerte om vedtaket i Byvekst-SG 14. desember.

**Vedtak: O3SG tok informasjonen til orientering**

**6. Eventuelt**

Ingen saker under eventuelt.